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M O Ç Ã O  Nº. 47

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/4/2025

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Michael Marques nasceu em Botucatu no dia 13 de novembro de 
1995. Vindo de uma família humilde, sempre estudou em escola pública. 
Durante toda a infância e adolescência, viveu com sua mãe Vera e seus três 
irmãos.

 Desde muito jovem, buscou seu espaço no mercado de trabalho. 
Aos 16 anos, iniciou sua trajetória profissional como Guarda-Mirim em um 
supermercado da cidade. Com muito esforço e dedicação, conseguiu concluir 
os estudos e, desde cedo, passou a empreender, determinado a romper o ciclo 
de dificuldades financeiras de sua família.

Cristão, casado com Lilian Liao e pai de dois filhos, Liz e Ethan, 
Michael é atualmente Mentor, Palestrante e Treinador Comportamental. Sua 
jornada no universo digital teve início durante a pandemia, quando, em meio 
aos desafios, enxergou uma oportunidade de transformação. O que começou 
como uma alternativa para gerar renda extra rapidamente se tornou um 
propósito de vida.

Determinado a se aperfeiçoar, iniciou o curso de Tecnologia em 
Marketing pela Unicesumar de Botucatu e está em fase de conclusão do MBA 
em Gestão de Marketing para Clínicas. Em dezembro de 2022, fundou a MXL 
Digital, plataforma de ensino e treinamentos voltada ao desenvolvimento de 
profissionais da área da saúde e empresários.

Em 2023, firmou uma relevante parceria com o Grupo Médico 
Celebridade, uma das maiores empresas de marketing médico do Brasil. 
Michael também idealizou o Método Consultório 10X, programa estratégico que 
tem auxiliado donos de clínicas em todo o país a aumentarem seus 
faturamentos em até 20% em apenas 90 dias.

Hoje, leva com orgulho o nome de Botucatu por onde passa, 
atuando como mentor e conselheiro de médicos e cirurgiões-dentistas em 
diversas regiões do Brasil. Entre os dias 12 e 14 de abril de 2025, representará 
nossa cidade no 9º Congresso Internacional Científico Multidisciplinar em 
Estética, no Centro de Convenções Distrito Anhembi, em São Paulo.

De Botucatu para o Brasil, Michael Marques é a prova de que, com 
propósito, trabalho e dedicação, é possível transformar vidas e fazer de nossa 
cidade um exemplo de talento e superação.

Diante do exposto, APRESENTAMOS à Mesa, depois das 
considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o mentor, 
palestrante e treinador comportamental MICHAEL MARQUES, pela brilhante 
trajetória profissional e pelos relevantes serviços prestados, que elevam o 
nome de Botucatu em todo o país.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de abril de 2025.

Vereador Autor CULA
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 15 de abril de 2025

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=D8691FGMEJYJV1SU, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: D869-1FGM-EJYJ-V1SU
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